2 TarioTikA Puoiki KegpdAaio 3

KepaAatlo 3: I apapayvntiouog

AvakegpaAaiwon (Me 11 aoxoAnOnkape)

E€etdoape To amAd povtéAo Tou mapapayvnTikoU otepeol. MeAeTRoape
apXIKd He Tnv PonBeia TG KAVOVIKAG KATAVOUAG ThV HAYVATION, ThV HAYVNTIKA
eMIEKTIKOTNTA, TV OepUOXWPNTIKOTNTA KAl TNV E€VTPOTIA TOU OUOTAUATOCG.
2Tnv ouvéxeld n HeAETN TNG 1810TNTAC AUTAC Tou UAIKOU pe Thv PonBeia Tng
HIKPOKAVOVIKAG KATAvoung, Hac édwaoe Tnv duvardtnTta va 81amoTWooupe Thy
TaUTION TWV ATIOTEAETUATWY.

TéAo¢ peAeTAOAKE ThY ApvnTIKA Ogplokpaaia.
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MeTd and Tnv HeEAETN autoU Tou KewaAdiou mpémel va EEpoupe:

> (kai va pmopoUue va TepIypdyoule) Td XAPAKTNPIOTIKA Tou amAoU TrapapayvnTikoU
oTepeoV He Thv PonBOeid TG KAVOVIKAG KAl TG HIKPOKAVOVIKAG KATAVOUAG.
> OTI yid va emiTeuxOei n dpvnTIkKA Beplokpacia Kal va €ival gid moooTnTd HE YUOIKA
ondacia Ba mpémer:
i. va UTTApXEL Ha OUYKEKPYIEVN BOTNTa dTo ouotnua mou va epgavifet
£va oplOYEVO AVW Oplo OTNV EVEPYEW TG

€TOI WOTE N €VTpOTiA O HId EVEPYEIAKA TEPlOXA va civar @Bivouoa
ouvapTnon TG evépyelag.

ii. H Wwtta auty dev Ba mpémet va aAAnAemidpd pe TG AAAEC BLOTNTEC
TOU oUOTHHATOC

iii. Oa mpémet va elvat o eowtepkl Bepukh woopporia.

iv. O XpOvo¢ amoKatdotacne TNG lgoppomiac avaueoa otn WdotnTa auth
Kat Tg dAAe¢ BOTNTEG Tou ouathpatog (tadaviwaoels mAEypatog) va
elvat peyddogc (OUyKPWVOUEVOC HE TOV XPOVO AmMOKATAdTAONG TG
oppomiag ¢ WBOTNTAC AUTAG).

Movo pepikoi PpaBuoi eAeuBepiac e€vog ouoTAUATo¢ HmopoUv va PpeBolv oe
apvnTikh Beppokpacia (o TpooavaToAIoUd¢ Tou TupnvikoU OTTIv g€ HayvnTiké Tedio eivai
o pPabudc eAeuBepiac mou e€eTdleTar TIO OUXvd Ot TEIPAUATA HE APVNTIKEC
Oeppokpaoicg).

» 0TV TEPIMTTWON ThG APVNTIKAC amdAuTng Oepuokpaciac o Pabuoc kardAnyng tng
avwTEPNG EVEPYEIAKAG OTADUNG €ival HeyaAUTEPOC ammd auTov ThG KATWTEPNG.

> 0TI o1 apvnTIKEG Beppokpacieg sival OeppdTepeg amd Ti¢ OeTikéG (YiaTi?)
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Aiya pdypara yia T1¢ utepPoAIKEC oUVAPTAOEIC
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tanh(x) = = =—> — tanh(x)=—-—— =sech”(x)
(x) cosh(x) e*+e™ dx cosh®(x)
sech(x) :; cosh(0) = 1 kai cosh x = cosh(-x)
cosh(x) sinh(0) = O Kar sinh(-x) = -sinh X
cosech(x)=——— tanh(0) = O kai tanh(-x) = -tanh x
sinh(x) tanh x % 1 yia peydAa x
tanh x # -1 yia peydAa apvnTikd x
Mpapikéc TapaoTdoei Twy UTTEPPOAIKWY CUVAPTAOEWY
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